COMPAÑÍA DE COMERCIALIZACION AGROGANADERA COPROACOSA S.A

Quito, a 21 de julio de 2014

Señora:

MARIANA AYALA PASQUEL

Presente.-

De mis consideraciones

Me es grato comunicarle que de acuerdo a la disposición transitoria constitutiva de la "COMPAÑÍA DE COMERCIALIZACIÓN AGRO GANADERA S.A. COPROACOSA", usted ha sido designada como PRESIDENTE, de la indicada Compañía por un período de CUATRO años previsto en el estatuto social, a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, con todos los deberes y atribuciones previstos en la Ley y en los Estatutos, hasta ser legalmente reemplazada.

Sírvase sentar al pie de la presente la razón de su aceptación.

Por la atención que se sirva a dar a la presente me suscribo de usted atentamente.

Rubén Edmundo Flores tapia
GERENTE GENERAL
"COMPAÑÍA DE COMERCIALIZACIÓN AGRO GANADERA S.A.
COPROACOSA"
C.C. 050205913-2

FECHA DE CONSTITUCION: 27 de marzo de 2014, Notaria Séptima del Cantón Quito, Doctor David Pino Bastidas.

FECHA DE INSCRIPCION EN EL REGISTRO MERCANTIL: Quito, a 2 de julio de 2014.

Razón.- En esta fecha acepto el cargo para el que he sido designada, Quito, a 23 de julio de 2014.

Mariana Ayala Pasquel PRESIDENTE

"COMPAÑÍA DE COMERCIALIZACIÓN AGRO GANADERA S.A. COPROACOSA"

C.C. 170896110-5

Av. Diego de Vásquez entre Josefa Tinajero y Eufemia Berrio

Email: FLORESTAPIARUBENEDMUNDO@GMAIL.COM; Teléfonos: 5127185 - 0991049466

Registro Mercantil de Quito



TRÁMITE NÚMERO: 47004

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE

NÚMERO DE REPERTORIO:	30345	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	05/08/2014	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	10782	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE		
AUTORIDAD NOMINADORA:	ESTATUTOS DE CONSTITUCION		
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	21/07/2014		
FECHA ACEPTACION:	23/07/2014		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE COMERCIALIZACION AGRO GANADERA S.A.		
	COPROACOSA		
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO		

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1708961105	AYALA PASQUEL	PRESIDENTE	4 AÑOS
	MARIANA	,	

4. DATOS ADICIONALES:

CONST:RM#: 2177 DEL:02/07/2014 NOT:SEPTIMA DEL:27/03/2014 J.C.Q.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FFCHA DE EMISIÓN: OLUTO, A 5 DÍAIS MES DE AGOSTO DE 2014

AB. MIGUEL ALEJANDRO NAVARRETE ASTUDILLO - SUBROGANTE REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL



Página 1 de 1